



С наступающим Новым Годом!

2020



ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 50 (8935)

5 ЧЕТВЕРГ

декабря 2019 года



Где они – там победа.

2-я, 6-я стр.



В Югре внедряется новая модель авиаперевозок.

5-я, 8-я стр.



«Оптимисты – 2019».

11-я стр.



Доступная среда...

11-я стр.



Сезон

БОЛЬШОГО БИАТЛОНА



МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

«Россия – Моя история»
В Сургуте 7 декабря, в преддверии празднования 90-летия со Дня образования Ханты-Мансийского автономного округа, откроется мультимедийный исторический парк «Россия – Моя история».

Это выставочный проект, посвященный истории России с древнейших времен и до наших дней. Идея создания принадлежит ответственному секретарю Патриаршего совета по культуре митрополиту Тихону (Шевкунову). На сегодняшний день созданы четыре экспозиции: «Романовы», «Рюриковичи», «От великих потрясений к Великой Победе», «Россия – Моя история. 1945-2016». Проект получил поддержку Администрации Президента России, Министерства культуры РФ, Министерства образования и науки России, правительства Москвы. В Югре партнером

Фонда гуманитарных проектов выступило правительство региона при финансовой поддержке ПАО «Газпром». Уникальность исторического парка «Россия – Моя история» в том, что история Отечества дается панорамно и при помощи современных технологий...

ОТРК «Югра» – в федеральном мультиплексе

С 29 ноября на телеканале «ОТР» началась трансляция программ обязательных общедоступных телеканалов субъектов РФ (телеканалов 21-й кнопки).

Таким образом, не только существенно увеличен объем регионального вещания в современном цифровом формате, но и достигнут максимально возможный охват населения программами регионального обязательного общедоступного канала, в данном случае – ОТРК «Югра». Его вещание в федеральном мультиплексе

идет по будням с 07.00 до 09.00 и с 17.00 до 18.00. ОТРК «Югра» – единственная в регионе получила доступ к вещанию в федеральном цифровом мультиплексе. Зона вещания – вся территория округа. Для компании это новый канал коммуникации в дополнение к собственной сети распространения сигнала и наземным сетям.

По материалам СИП «Открытый регион – Югра» подготовил Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

Нягань в числе лидеров

На прошлой неделе на заключительном заседании оргкомитета по проведению акции «Спасти и сохранить» награждены представители муниципалитетов, которые активно участвовали в организации и реализации экологических мероприятий.

Нягань значится в числе лидеров среди муниципальных

Дождались! В прошедшие выходные стартовали биатлонные этапы Кубка мира в Эстерсунде и Кубка России в Ханты-Мансийске и Тюмени.

Югорские болельщики с волнением наблюдали за выступлениями российских стреляющих лыжников. Наши ожидания оказались не напрасными. Старт сезона получился весьма обнадеживающим. С чем наших земляков-биатлонистов поздравил глава Нягани Иван Ямашев:

– Первый день зимы и первые победы югорчан на Кубке России по биатлону, начавшемся 1 декабря с самого зрелищного забега – марафона. Соревнования среди мужчин завершились победой Семена Сучилова (Нижневартовск), а Вадим Филимонов, наш земляк, завоевал вторую ступень пьедестала. Поздравляю Вадима с «серебром»! От всей души желаю новых побед и достижений! Бесконечно горжусь успехами наших спортсменов, чей путь на спортивный Олимп начался в Нягани!

Подготовил Николай ЦЕРФУС.

образований Югры по итогам реализации проекта XVII Международной экологической акции «Спасти и сохранить», которая в 2019 году была посвящена вопросам состояния окружающей среды. За проведение многочисленных мероприятий, направленных на формирование основ правильного и бережного отношения к природе, администрация города Нягани награждена Благодарственным письмом. В рамках акции «Спасти и сохранить» в муниципалитете прошли эколого-просветительские и природоохранные мероприятия, в которых участвовало большое количество горожан. Ежедневно работники муниципальных учреждений, предприниматели, общественники, школьники принимали участие в общегородских субботниках по очистке прибрежных и городских территорий, высадке деревьев, кустарников и цветов, делая наш город еще более уютным, ярким и цветущим.

Лариса МАРИНИЧЕВА.